

各类专项捐赠款物纷至全市慈善系统

总额近600万元,已支出469.67万元

送温暖

江科大设立疫情专项资金资助湖北籍困难学生

京江晚报讯 疫情无情,学校有爱。2月11日,江苏科技大学为53名湖北籍家庭经济困难学生发放36500元临时困难补助,另资助20名建档立卡、低保、残疾等特别困难学生1000元/人,资助33名家庭经济困难学生500元/人,并请资助辅导员逐一联系他们,传达学校对同学的关心、慰问,将这份带有温度的资助一一送达。

为帮助受新冠肺炎疫情影响导致经济困难的学生,2月9日,江苏科技大学发布《关于开展新冠肺炎疫情专项资助工作的通知》,设立专项资金为家庭经济困难学生提供精准资助,帮助他们战胜疫情。新冠肺炎疫情专项资助对象为具有江苏科技大学学籍,本人或直系亲属因感染新冠肺炎导致经济困难的在校全日制本科生,或受疫情影响造成个人和家庭临时经济困难的在校全日制本科生。专项资助不设名额限制,资助标准将根据学生实际情况进行申请与审批。

(蒋薇薇 古瑾)

韦岗街道“专职管家”让居家留观更有温度

京江晚报讯 刚刚过去的元宵佳节,对韦岗社区居民胡某来说是个特别的日子,经过社区卫生服务中心医务人员的全面检查,他终于解除了为期14天的居家留观。润州区韦岗街道全面实行“五个一”措施,每户留观人员明确一名“专职管家”,实行“点对点”生活服务,让居家留观更有温度,更有人情味。

“蔡主任,徐医生,刘警官,我们4个人一起拍张照吧,这段时间真的非常感谢你们,每天来给我量体温,经常给我送吃的,我一个人在镇江,没有你们,真的不知道这段日子要怎么过了。”胡某不停地向连日来帮助他平安度过居家留观期的“战友”们表示感谢。

1月26日,村委会接到消息,辖区居民胡某从湖北返镇。村里专职社工蔡斌第一时间与胡某进行联系,和他分析疫情防控的严峻形势,同时也疏导对方紧张的心理,通过一番劝说,胡某自愿实行居家留观。此后,蔡斌便成为胡某的“专职管家”,每日定时询问身体状况,买菜跑腿全部包办。

(刘玥 马彦如)

京江晚报讯 1月28日,市慈善总会启动“助力打赢疫情阻击战,慈善专项捐赠”行动后,社会各界积极响应,纷纷慷慨解囊。截至2月12日,全市慈善系统已接收“助力打赢疫情阻击战,慈善专项捐赠”款物合计598.57万元,其中善款466.20万元,物资价值132.37万元;支出469.67万元,其中资金337.30万元,物资132.37万元。

疫情牵动镇江人民的心,大爱镇江一呼百应,爱心组织、企业、个人义举连连。2月1日,句容农村商业银行一次性捐款100万元;2月8日,第一外国语学校全体师生捐出2013年起创建的嘉年华爱心基金中的所有结余款项11.72万元;市财政局老同志党支部通过微信活动平台号召为抗疫奉献爱心,远在广西的老党员许铨声带头捐出1万元,短短几天,37名离退休老同志捐款3万余元;2月10日,江苏天

奈科技股份有限公司定向捐赠新区慈善总会100万元,用于疫情防控……

目前,全市慈善系统已支出专项资金337.30万元,用于购买抗击疫情一线急需医疗物资;接受募捐物资也已全部发放抗击疫情一线。市慈善总会采购价值10.5万元100箱手部消毒液,发放市第一人民医院、市第三人民医院等抗击疫情一线医疗机构;句容市慈善总会拨付该市防控指挥部200万元,用于购置防控物资;江苏仁和永信会计师事务所有限公司捐款1万元,已拨付市公安局丹徒分局交通警察大队用于购买疫情防控物资;爱心家园公益服务社捐款31389元,用于为一线志愿者和工作人员配送营养餐,部分用于基层医疗机构防疫物资的采购;市慈善总会疫情防控专项资金支出7.1万元,与市民政局共同为市区710名分散供养特困人员、散居孤儿赠

送食品、蔬菜“爱心礼包”;丹徒区慈善总会拨付15万元,用于江心洲疫情防控……

“接下来,我们要继续将募捐所得款物以最快的速度发往抗疫一线,并及时向社会发布项目善款募集和使用情况,跟踪发布项目执行情况,保证所得善款专款专用,随时接受社会各界监督。”市慈善总会负责人表示。

市慈善总会还呼吁全社会单位和个人继续踊跃捐款,以及帮助筹集、捐赠用于疫情防控的物资。可以通过镇江慈善微信公众号进行捐赠,搜索“镇江慈善”微信公众号,点击“我要捐”→疫情防控专项捐赠→“直接捐”,即可捐款。同时可以通过银行汇款进行捐赠,汇款请备注:疫情防控。收款单位:镇江市慈善总会;开户银行:江苏银行镇江京口支行;账号:70130188000137977。

(尹萍 甘培华)

献爱心

大全集团认购草莓帮助莓农排忧解难

京江晚报讯 眼下正是草莓成熟的季节,往年的这个时候,草莓采摘正火热。然而现在受疫情影响,消费者很少出门,草莓成熟却无人采摘,这可急坏了莓农们。近日,大全集团主动认购、分批购买草莓,为当地莓农解了忧。

了解到扬中草莓滞销,大全集团党委主动与当地莓农联系,第二天一早赶到好再来草莓园和静水家庭农场,将采摘好的300多斤草莓搬上了车。据了解,这批草莓将作为为武汉雷神山配电站建设加班加点员工的慰问品,感谢他们的付出和为支援一线建设做出的努力。此外,大全集团还将运用自身宣传平台,帮助莓农做好草莓的促销宣传,切实帮助当地农民解决实际困难。

疫情无情人有情,颗颗草莓暖人心。好再来草莓园老板刘凯颇为激动,他十分感谢大全集团能够及时伸出援手,帮他渡过难关。

(王小月 赵建华)

爱心企业向丁岗慈爱中心捐款十万元

京江晚报讯 12日上午11时许,镇江市碳素制品有限公司会计代表总经理许春娟,来到丁岗镇政府民政部门,向镇慈爱中心捐赠10万余元爱心款。据了解,市碳素制品有限公司落户新区丁岗镇多年来,一直热心当地的社会公益事业,每年都向弱势群体、贫困村民及地方慈善活动捐款捐物。

另外,一些爱心单位与居民也纷纷伸援手,关爱一线人员的志愿者队伍不断扩大。当日下午,大港爱心人士戴兵,带着200只口罩和方便面等食品,慰问丁岗板块一线人员。12日下午,郭明铮、张有良、杨龙华等5人代表玫瑰城业主委员会203户业主,带着捐赠的6870元方便面、面包、口罩、护目镜,分别来到丁岗派出所、平昌宜乐苑、宜业苑、新乐苑、新瑞苑等平昌8个社区、石桥村卡点和平昌卫生服务中心,向民警、医护人员及社区一线人员送上关爱。

(翟天云 曹海滨)



2月10日,谏壁街道机关老干部支部86岁的老党员朱永和老爷爷“全副武装”来到街道组织部门,向工作人员交一笔特殊党费2000元,用于支持武汉疫情防控。

刘原 王呈 摄影报道

尽心力

经营户给市监人员送饭 市监人员转送社区志愿者

京江晚报讯 “你们局里多少人?20份够不够?我做好了排骨饭给你们送过去!”11日上午,正在街边张贴告知书的润州区市场监管局第三分局业务科长王诗怡突然收到了这样一条微信。“我虽然没能参加到抗疫一线,但也要

在抗疫中发挥作用,你们吃好吃好有个好身体,才能更好地守护润州百姓!”

给王诗怡发这个消息的人叫柴扩,他在万达金街经营一家排骨饭店。“看到你们这么辛苦,我们商户一直看在眼里,记在心上。疫情期间,虽

然我们店铺不营业,但也想用自己的方式让一线执法人员吃上一份热乎饭,为防疫尽一份力,承担一份社会责任。”

表达感谢后,市监人员表示要把这份温暖送到黄山社区志愿者手中。

(孙霞 吕菁)

丹阳一餐饮企业老板做20多份营养快餐送给交警

京江晚报讯 “作为本地的一家餐饮企业,我也想尽己所能支援疫情防控工作。那些战斗在一线的防疫人员真的很辛苦,能让他们吃上热饭热菜,也算是尽我的微薄之力吧!”2月12日中午,丹阳市丹延路上的一酒店负责人王伟,带着20多份刚刚做好的香喷

喷的盒饭,来到241省道丹阳和金坛交界处的疫情检测点,为在这里抗击疫情的丹阳交警送来一份关爱。

王伟说,受疫情影响,目前丹阳市餐饮店大部分关门歇业,订餐比较困难,他萌生了给一线执勤人员免费送盒饭的想法。王伟告诉记者,每

份盒饭都包含两荤两素一汤,让他们吃得放心,吃得营养。

“这个时候能吃到这么好的饭菜,感觉特别暖心,前几天都是吃方便面,忙的时候顾不上吃饭。现在是关键时期,来不得半点疏忽,绝不能漏查一辆车。”采访中,一名交警坦言道。

(朱美娜)